
L'anno duemiladieci, il giorno 06 del mese di aprile, alle ore 16,30, nella sala riunioni, si è riunito il
Consiglio dell'Ordine degli Awocati, presenti i signori:
Aw. Maurizio
Aw. Santo
Aw. Carla
Aw. Roberto
Aw. Antonino
Aw. Antonino
Aw, Albefto
Aw, Marco
Aw. Fabrizio
Aw. Ignazio

MAGNANO di SAN LIO - Presidente
LI VOLSI
PAPPALARDO
CARUSO
CIAVOLA
DISTEFANO
GIACONIA
TORTORICI
SEMINARA
DANZUSO, consigliere segretario f.f.

Omissis....
Attesa l'assenza del consigliere segretario, Aw. Diego Geraci, assume la veste il consigliere Aw,
Ignazio Danzuso.

Omissis....
Alle 16,40 interviene il consigliere, Aw. Salvatore Walter TORO

Omissis....
Alle 16,50 interviene il consigliere, Aw. Giuseppe LA ROSA MONACO
Alle 16,55 interuiene il consigliere, Aw, Rosario MAGNANO Di SAN LIO

Omissis....
Contratto di lavoro a tempo determinato, Sig. G. Sgroi - determinazioni
Esaminato il contratto redatto dal Consigliere, Aw. Antonino Ciavola, - allegato al presente verbale
e del quale costituisce parte integrante - il Consiglio delibera di confermare il mandato attributo
al Presidente, Aw. Maurizio Magnano di San Lio, a sottoscrivere un contratto di lavoro a tempo
determinato ed a progetto, con il Sig. G. Sgroi, con scadenza 3L.I2.20L0.
Comunicazioni Provincia Regionale di Catania Conferimento incarichi a liberi
professionisti;
Il Consiglio conferisce mandato al Presidente di riscontrare la comunicazione ricevuta dalla
Provincia Regionale di Catania, nonché di disporne l'inserimento nel sito del Consiglio dellOrdine.
Nomina referente mediazione e conciliazione
Il Consiglio, valutata l'importanza e la delicatezza della materia, delibera di indicare quali referenti
i consiglieri, Aw.ti Santo Li Volsi e Carla Pappalardo, nonché lîw, Jessica Gualtieri, che hanno
manifestato la propria disponibilità ad essere designati.

Omissis....
Borse di Studio a.a. 2OO9- 2010, Scuola di Specializzazione "A. Galati"l
Il Consiglio, vista I'istanza del 09.11.2009, a firma del Prof. Di Cataldo, nella qualità di direttore
della scuola "Antonino Galati", delibera di assegnare no 6 Borse di Studio per l'a.a. 2009-2010 alla
Scuola di Specializzazione "A. Galati"/ per un impofto di €. 1.000,00 (mille/oo) ciascuna, di cui tre
per il primo corso e tre per il secondo. Le suddette borse dovranno essere assegnate secondo la
graduatoria già conferita dall'Università degli Studi di Catania. Tale erogazione awerrà alla fine di
ogni anno accademico a condizione che venga dimostrato il superamento dell'anno ed il limite della
frequenza stabilito per legge.

Omissis....
Il Consigliere Segretario
F.TO Aw. Danzuso
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Il Presidente
F.TO Aw. Maurizio Magnano di San Lio
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